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CONSEJERIA DE PRESIDENCLA DIRECCION GENERAL DE RELACIONES
Comunidad CON LA ASAMBLEA DE MADRID
de Madrid

EXCMO. SR

Adjunto traslado a V.E. CONTESTACION a las PREGUNTAS ESCRITAS formuladas por la
Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, Sra. Lopez Ruiz, que se relacionan a
continuacion:

- PE 4204/20 R 24549 , Iniciativa de Origen: PCOP 2731/20 R 24549
- PE 4677/20 R 22453 , Iniciativa de Origen: PCOC 1504/20 R 22453
- PE 4678/20 R 22455 , Iniciativa de Origen: PCOC 1506/20 R 22455
- PE 4679/20 R 22457 , Iniciativa de Origen: PCOC 1508/20 R 22457
- PE 4680/20 R 22459 , Iniciativa de Origen: PCOC 1510/20 R 22459

Madrid, 24 de febrero de 2021
LA DIRECTORA GENERAL
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EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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Comunidad
de Madnd

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE  4204/20 R 24549 | Iniciativa de Origen: PCOP 2731/20 R 24549

AUTOR/A: Maria Carmen Lopez Ruiz (GPS) .,

ASUNTO: si considera el Gobierno que durante la Pandemia del COVID-19 esta dando el debido
cumplimiento a la contratacion publica de la Comunidad de Madrid para el abastecimiento en los
diferentes contratos a favor de la salud de los madrilefios y las madrilefias segin la legislacion
vigente

RESPUESTA:

De acuerdo a la iniciativa de referencia, se informa de que esta pregunta va ha sido respondida en
los Plenos de la Asamblea de Madrid del 16 de julio, 5 de noviembre v 3 de diciembre.

Madrid, 15 de enero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

CEVY
GRIZIN
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Comunidad
de Madnd

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE  4677/20 R 22453 | Iniciativa de Origen: PCOC 1504/20 R 22453

AUTOR/A: Maria Carmen Lopez Ruiz (GPS) . E

=
ASUNTO: Tras la adjudicacion del contrato de emergencia, por la Consejeria de Politicas Sociales, =
Familia, lgualdad y Natalidad, Organismo Auténomo Agencia Madrilefia Social, con el niimero de %
expediente 1413/2020, para el suministro de material de prevencionante la exposicion al COVID- %

19, ;eual es la justificacion de la no division en lotes que en virtud de la misma se han acordado?

RESPUESTA:

rasar en owowew sl or

ugidie Gom|
medinmie ¢l siguiente codipe seoure de verificacion: Q9457748521824

Detectada la necesidad de continuar con la adquisicion de material para la prevencion ante la
exposicion al COVID-19 |, con fecha 2 de abril se declard un procedimiento de emergencia para su
adquisicion, por importe de 1.000.000€. Dada la naturaleza del procedimiento v forma de gestion,
no procede la division en lotes, a tenor del articulo 120 de la Ley de Contratos del Sector Phablico
que establece: "el Organo de contratacion, sin obligacion de tramitar expediente de contratacion
podra ordenar la ejecucion de lo necesario para remediar ¢l acontecimiento producido o satisfacer la
necesidad sobrevenida o contratar libremente su objeto, en todo o en parte sin sujetarse a los
requisitos formales establecidos es la presente Ley..."-
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Madrid, 8 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



Comunidad
de Madnd

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE  4678/20 R 22455 . Iniciativa de Origen: PCOC 1506/20 R 22455

AUTOR/A: Maria Carmen Lopez Ruiz (GPS) . E

=
ASUNTO: Tras la adjudicacion del contrato de emergencia, por la Consejeria de Politicas Sociales, =
Familia, lgualdad y Natalidad, Organismo Auténomo Agencia Madrilefia Social, con el niimero de %
expediente 1707/2020, para el suministro de material de prevencidnpara la primera desescalada ante %

el COVID-19. ;Cual es la justificacion de no adjudicar dicho contrato a un solo contratista que en
virtud de la misma se han acordado?

RESPUESTA:

rasar en owowew sl or

n

Con fecha 22 de mayo y con el fin de disponer de material suficiente para atender el posible nuevo
escenario que permitiera una vuelta a la normalidad se declard la emergencia para la adquisicion de
material, tanto para profesionales, usuarios y familiares por importe de 2.000.000€ atendiendo a la
variedad de productos que era necesario adquirir v buscando siempre la oferta més eficiente para la
administracion (cahdad, precio y plazo de entrega) se fueron adquiriendo a los proveedores que
cumplian con estos requisitos, tras analizar las distintas ofertas.
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Madrid, 8 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



Comunidad
de Madnd

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobhierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE  4679/20 R 22457 | Iniciativa de Origen: PCOC 1508/20 R 22457

AUTOR/A: Maria Carmen Lopez Ruiz (GPS) .,

ASUNTO: Tras la adjudicacion del contrato de emergencia, por la Consejeria de Politicas Sociales,
Familia, lgualdad y Natalidad, Organismo Auténomo Agencia Madrilefia Social, con el niimero de
expediente 121/2020, para el suministro de equipos de proteccion individual (EPIs) para el personal
de atencion directa a los usuarios ante el COVID-19. ;Cual es la justificacion de no adjudicar dicho
contrato a un solo contratista que en virtud de la misma se han acordada?

RESPUESTA:

El nimero de expediente indicado corresponde al cumplimiento de trienio de un trabajador de la
Agencia y no a lo que solicitan.

Madnd, 8 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

CEVY
GRIZIN
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Comunidad
de Madnd

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del
Gobierno respecto del asunto de referencia:

PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA

PE  4680/20 R 22459 | Iniciativa de Origen: PCOC 1510/20 R 22459

AUTOR/A: Maria Carmen Lopez Ruiz (GPS) . E

=
ASUNTO: Tras la adjudicacion del contrato de emergencia, por la Consejeria de Politicas Sociales, =
Familia, lgualdad y Natalidad, Organismo Auténomo Agencia Madrilefia Social, con el niimero de %
expediente 1238/2020, para el suministro de material de protecciénante la exposicion al COVID-19, %

JCual es la justificacion de no adjudicar dicho contrato a un solo contratista que en virtud de la
misma se han acordado?

RESPUESTA:

rasar en owowew sl or

ugidie Gom|
medinmie ¢l siguiente codipe seoure de verificacion: Q9457748521824

Con fecha 10 de marzo y con el fin de complementar la dotacion material de proteccion de la que
disponian los centros ante el escenario de desabastecimiento general del mercado, se declard una
emergencia por imporie de 1.050.000€ para la adquisicion de material frente al COVID 19,
Atendiendo a la variedad de productos que era necesario adquirir v siendo elementos decisivos para
la decision de compra el plazo de entrega para garantizar la disponibilidad, asi como la calidad de
los productos ante un mercado convulso, se opté por solicitar ofertas a multitud de
proveedores, adquiriendo los productos a aquellos que tras valorar la oferta ofrecian las mejores
condiciones.
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Madrid, ¥ de febrero de 2021
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EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



